



REFERAT
Bestyrelsesmøde den 2. April 2025 kl. 20.00
Vandværket

Referent: John Jakobsen

DAGSORDEN:

Dagsorden er som følger:

Ad. 1	<p>Siden sidst, fra tidligere agenda</p> <p>1b) Forbindelsesledning til Kr Eskilstrup og generator. John Bo har talt med Troels:</p> <p>Troels anbefaler følgende hvis der skal etableres nød-forbindelse med Kr. Eskilstrup; Der etableres brønd med T-stk + ventiler + flowmåler + pumpe. Pumpe skal booste fra Søbjerg til Kr. E. som har PE rør ø90 Søbjerg har ø50.</p> <p>Det anbefales at skyde nyt rør, da nød-slange også koster, samt har hygiejne og praktiske ulemper. Afstand er ca 200m, estimeret omkostning ca 500 dkk/m + brønd etc.</p> <p>Troels havde ikke kendskab til andre borer, end de der allerede er registreret i GEUS mv.</p> <ul style="list-style-type: none">• Det vedtages at vi ikke igangsætter dette endnu. Vi vurderer dette og risiko løbende årligt ift. andre investeringer. Og handler selvfølgelig, hvis kommunen på et tidspunkt indfører det som lovkrav. <p>5) Nødgenerator: Troels har udarbejdet tilbud inkl alt. 70.000 DKK. Kr. E har fået generator og er i gang med installation pt.</p> <ul style="list-style-type: none">• Er vedtaget og igangsættes af John Bo
Ad. 2	<p>Forberedelse af kommende GF</p> <ol style="list-style-type: none">a) Dato: 7. maj 2025, klokken 19.00, bestyrelsen mødes kl 18. Frank arrangerer med Lone og lægger det op på wwwb) Sted: Vandværkc) Punkter til beretningen og bestyrelsens politik for den kommende periode Strategi er uændret. Vi udskifter løbende i større stræk, hvor der måtte opstå brud. Nødgenerator updated) Økonomi regnskab/budget: Poul Erik fremlægger. Budget er lavet og regnskab er klar. Tilslutningsbidrag fra Lerbjergvej 12, er der tvivl om er med, undersøges inden GF.e) Valg: Frank og Poul Erik er på genvalg
Ad. 3	<p>Nyt fra Holbæk Kommune</p> <ol style="list-style-type: none">a) Stig informerer om at Vandrådet nedlægger sig selv, hvor efter kommunen lægger op til at vandværker indbyrdes optager samarbejder klynger.
Ad. 4	<p>Eventuelt</p> <ol style="list-style-type: none">a) Stig følger atter op på LEER om Troels har fået info for lerbjergvej 12

Tilstede	Navn	e-mail	Telefon
Formand	Stig Sirich Andersen	stigsirichandersen@gmail.com	5137 9285
Sekretær	John Bo Jakobsen	nesbokay@yahoo.com;	61500194
Hjemmeside	Frank Madsen	frank@fmtimber.dk	4183 0277
Kasserer	Poul Erik Jensen	PoulErik.Jensen@bil.com	2396 7185
Best. medl.	Lars-Bo Jensen	lbj@naviair.dk	2126 7156